« CJOXEHUE 1 BBIUUTAHUE. CKOBKN»




PEIIN NIPUMEPBI

5+5=
4+3=

8—6=

10—4=




KAK PEIINUTH TAKHUE TTPUMEPBI?
PACCTABbL MOPSAOK JIENUCTBUI MPOCTHIM
KAPAHJAIIIOM U HAWJAMU 3HAYEHUS BBIPAKEHUI.

* Pewu npumepbl.
18 - 8 — 2 8 +2 — 2



HMN3YYEHUE HOBOI'O

KAK HAWTH YMCJO0 COJJIATUKOB?
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ITOCMOTPUTE HA 3AIIUCH

KAKHWE HOBBIE 3HAKH Bbl BCTPETWIN ? YEM
OTJIMYAFIOTCS ITH 3AMUCH?

3AMUIIEM MOPSIJAOK JEVNCTBUI CBEPXY.

1 2 2 1
(5+3) + 4 = 5+ (3+4) =

HoBblii 3HaK : cKOOKH ()




Boivun nmrABWIIO!N!

Eciin B BbIpaKeHHUH €CTh CKOOKH, TO
NeHCTBHE B CKOOKAX BBINMOJHAI) B
nepByIo0 ouepennb!

Hanpumep:

10 5

b+5)-1=9 7- (4+1) =2




KAKOE JIENCTBUE BYJIET BBIMOJHATHCSA MEPBBIM?
3ANUIINA TPUMEPBI B TETPAJlb, PACCTABB IOPSIJOK
JEVMCTBUM TPOCTBIM KAPAHJAIIIOM U PEIIH.

8 -(3+4) =
4+ (7-5) =




